

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2021年11月 2 星期二 < 辛丑年九月廿八 >

A13

前三季度江门GDP逾2500亿元

同比增长10.3%

今日关注 智能机器人产业高增长

日前,江门市统计局发布了江门市前三季度经济运行情况。根据广东省地区生产总值统一核算结果,今年前三季度,江门市地区生产总值(GDP)为2535.86亿元,同比增长10.3%,两年平均增长5.1%。其中,第一产业增加值196.48亿元,同比增长10.1%,两年平均增长7.6%;第二产业增加值1114.96亿元,同比增长14.2%,两年平均增长6.4%;第三产业增加值1224.42亿元,同比增长6.9%,两年平均增长3.8%。



位于江门的广东海信电视生产线(资料图)

健身游玩新去处!

珠海香山云道香山湖段开放试运营

羊城晚报讯 记者钱瑜、文艺摄影报道:11月1日,珠海香山云道香山湖段向市民试运营开放,这是继去年香山云道香山湖示范段开放后,珠海市重点民生工程——香山云道建设所取得的新进展。

新开放的香山云道位于香山湖公园二期内,与香山湖示范段相连。路段全长约3054米,自东乐亭起至水榭处,沿香山湖四周盘旋而卧,将整个香山湖公园二期环绕其中,形成山湖相连,互联互通的景象。

据悉,香山云道香山湖段从市民游客的旅游、休闲、娱乐三大诉求出



珠海金湾区禁毒工作动态

红旗镇打造禁毒宣传“进警营”新亮点

近日,红旗镇禁毒办利用金湾区公安分局小林派出所“警营开放日”活动进行禁毒宣传。此次活动打破了禁毒宣传固有的“走出去”宣传模式,利用现有资源,积极开辟“请进来”的禁毒宣传新方式,打造禁毒宣传“进警营”新亮点。

南水镇开展“戏曲进乡村”禁毒宣传活动

为全力做好防范毒品滥用的宣传教育,广泛传播“健康人生 绿色无毒”理念,近日,南水镇禁毒办借助“戏韵悠扬润泽小康”戏曲进乡村演出活动的契机,组织工作人员前往飞沙村开展禁毒宣传进农村活动。

三灶镇开展寄递渠道百日攻坚行动宣传活动

为筑牢寄递物流行业禁毒防线,10月26日上午,金湾区三灶镇禁毒办组织禁毒社工在安堂村各寄递物流网点开展禁毒宣传活动,为寄递物流从业人员普及禁毒知识。此次活动有效增强了辖区寄递物流从业人员对新型毒品的识别能力。(金轩)

多项优惠政策和扶持措施助力江门“双创园”成“双创”乐园

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 陈赞亮 谭耀广

记者11月1日从广东省人社厅、江门市人社局等部门了解到,日前,广东“众创杯”大赛助力粤港澳大湾区高质量发展——中央、省市媒体采风团走进江门,走访江门珠西先进产业优秀人才创业创新园(下称“双创园”)。在大赛中获奖的“双创园”入驻企业代表均表示,广东“众创杯”大赛助力江门市先进产业与优秀人才的融合发展,让“双创园”成为产业和人才的“双创”乐园。

面向六大产业形成双创互动

据了解,“双创园”是在广东省人社厅的支持下,由江门市人社局建设、江门市就业服务中心负责管理的高端人才双创公共平台。“双创园”位于江门国家高新区高创智城,建筑面积约1.1万平方米,是江门创新创业建设的重点项目。该园以产业带动与优秀人才引进为两大工作目标,面向新材料、大健康、高端装备制造、新一代信息技术、新能源汽车及零部件和文旅六大优秀产业,形成创业项目与产业发展的良性互动。

“双创园”管理负责人介绍,为了吸引更多的创业者入驻,“双创园”为入驻

优秀人才助力江门“双创”

记者了解到,“双创园”重点引进院士、博士、硕士等高层次创业创新人才、港澳优秀青年创业者、海归创业人才、归侨优秀青年创业创新人才、国家技能大师等高技能人才。而先进产业与优秀人才的融合发展,为江门的创业创新提供了强劲动力。

在2021年广东“众创杯”大赛中获奖的新辉材料负责人胡杨介绍,在“双创园”创业,不仅有资金、用地、税收等方面优惠政策,包括工业园的领导在内,江门市领导也很关心、支持他们的工作,所以,“双创园”也就成了他们的

中山市企业诉求“马上办”服务平台上线

羊城晚报讯 记者林翎、通讯员姚泳诗报道:10月25日,中山市委书记郭文海主持召开企业家代表座谈会,现场要求马上着手成立“行走的办公室”和“马上办办公室”,搭建市委市政府联系企业、群众的直通桥、暖心桥。10月29日下午,中山市企业诉求“马上办”线上线下服务平台上线仪式在中山市政务服务大厅举行。企业通过线上或线下,诉求可直达中山市委市政府,由12345热线平台统一转办相关部门处置,企业还可线上查询办理进度。

企业诉求“马上办”线上线下服务平台的上线,标志着中山市进一步畅通了企业诉求渠道。该平台线上实行“专线+平台”服务模式,除了在12345热线平台设立企业专席以外,还依托全省“粤商通”平台建立“中山企业诉求马上办专区”,为企业提供线上高效便捷的诉求通道。该平台线下通过“专窗+专组”服务模式,在中山市政务服务大厅专门设置“企业诉求马上办专区”,配备专业的服务团队,专项受理企业诉求。为了做到企业诉求一跟到底,该平

台建立统一诉求处置平台,除现场能够即时答复的诉求事项以外,各渠道受理的企业诉求统一由中山市12345热线平台转办处置,并根据企业诉求的轻重缓急程度和行业标准,制定相应的响应处置模式,确保企业诉求实现响应闭环。建立诉求研判机制,“马上办办公室”按需召开企业诉求专题研讨会议,不定期召开企业诉求响应工作例会,针对共性问题研究深层次原因,建立健全长效机制,从源头上预防和解决问题。

花28万元可读心仪大学?

珠海一男子以帮助办理入学为由实施诈骗,其父亲和同学均上当受骗

文/羊城晚报记者 郑达 通讯员 陆晓琦

男子以为自己花钱后成功将儿子送入了心仪大学,却不知“收钱办事”的“教务处主任”竟然是自己儿子扮演的。他的儿子不仅通过伪造电子学位证、虚构协议骗取父亲钱财,还以同样的手段骗取同学钱财。近日,珠海拱北警方侦破一起以帮助办理入学为由实施诈骗案件,匿藏在外地的嫌疑人被抓获归案。

儿子根本就没在该大学就读,也无法联系上儿子,其父亲后来又去教务处找“刘主任”,结果杳无音信。谭同学一家获悉此情况后立即找“刘主任”和贾同学要求退款,但两人均无法再联系上,于是决定报警。

一人饰两角儿子骗父成功

4月30日,珠海市公安局南屏派出所接到谭同学的报案后展开调查,发现贾某(即贾同学,男,19岁,无业)有重大作案嫌疑,案发后贾某一直不知所踪,就连其家人也不知道其去向。10月上旬,民警掌握到贾某在汕头市活动的线索,10月20日中午,办案民警在汕头警方的协助下,在澄海区某小区将贾某抓获。

经审讯,嫌疑人贾某对其因无力偿还债务,从而在微信中假冒“刘主任”以帮助办理大学入学为由进行诈骗的犯罪事实供认不讳。据贾某供述,2020年六七月间,其注册了一个名为“刘主任”的微信号,通过该微信号与父亲联系,微信中的“刘主任”自称是广州某大学教务处主任,可以帮助其儿子就读该大学,以此向父亲要钱,其后贾某向父亲谎称其在“刘主任”的关照下已就读该大学,于是贾某父亲对“刘主任”成功帮儿子就读大学深信不疑,而实际上贾某并无就读任何学校,向父亲要的钱主要用于日常生活。

谭同学母亲对“刘主任”的说法产生了怀疑。对半信半疑的谭同学母亲,“刘主任”建议她可以向贾同学父亲求证后再作决定。谭、贾两家本来互不相识,谭同学母亲从贾同学父亲处得知,贾同学目前在广州某大学就读,就是花钱通过“刘主任”办的,而且“刘主任”在学校也非常关照其儿子。

男生母亲转账近20万元

打消疑虑后,谭同学母亲向“刘主任”转账了1万元作为订金,其后双方在网上签订协议。3月至4月期间,谭同学母亲按协议先后4次转账共计188000元到“刘主任”指定的银行账号,并等待刘主任的下一步安排。

然而,这名“刘主任”很快就露出马脚。4月下旬,谭同学母亲接到贾同学父亲的电话称,这次办理入学的事情可能出问题,因为“刘主任”的身份有可疑。原来,有一天,贾同学突然向自己父亲表示自己欠下大量债务。收到消息后,其父亲立即去广州某大学找儿子了解情况,却发现

链接

关于对举报走私违法犯罪行为线索进行奖励的公告

为严厉打击走私违法犯罪活动,切实维护社会经济秩序稳定,严防经济输入风险,大力营造珠海市人人参与打击走私的良好社会氛围,珠海市公安局现就举报走私违法犯罪行为线索奖励事项公告如下:

公安机关将根据珠海市公安局有关反走私奖励工作的有关规定,对举报下列走私违法犯罪行为的有功人员予以奖励。

一、走私文物、走私贵重金属;

二、走私核材料、走私枪支、弹药,走私毒品、制毒物品;

三、走私珍贵野生动物及其制品(象牙、犀牛角、穿山甲鳞片等);

四、走私国家禁止进出口货物、物品(冻品、粮食、防疫物资等);走私废物(洋垃圾);

五、走私成品油;买卖无合法来源成品油;经营“黑油点”;

六、利用“三无”船舶尤其是大马力摩托艇(“大飞”)进行走私;非法进口、买卖大马力摩托尾机;非法经营造船厂(黑船厂),制造维修大马力快艇等;

七、直接向走私私人非法收购走私进口的货物、物品;为违法犯分子提供贷款、资金、账号、发票、证明,或者为其提供运输、保管、邮寄等行为;

八、其他涉及走私的相关行为。

举报电话:0756-110、0756-8647900、13417894945(微信同号) 邮寄地址:珠海市香洲区人民东路109号市公安局打击走私支队,邮政编码:519000

欢迎社会各界人士踊跃举报,公安机关对举报人信息严格保密,依法保护。

特此公告。

湾区新闻部主编/责编 黄铁安 / 美编 何晓晨 / 校对 潘丽玲